

一碗冰沙过夏天

办公室美食自做第二波：冰块+食盐办公室做出美味冰沙

[办食处]

□半岛记者 马克 实习生 王冲

持续高温的三伏天，嘴上说着不要，身体却很诚实地渴望着各种冷饮。温度爆表的夏天，谁不靠冷饮续命呢？如果有一碗果汁冰沙，幸福无以言表。在没有刨冰机的办公室能做到吗？当然！冰块+食盐美味冰沙即享。快来看看我们办公室的实习小妹妹教你夏天的正确打开方式。

紧张忙碌的工作，饥肠辘辘的午后，面对空无一人的办公室，一碗开水泡面就要打发掉你的午餐？错！生活需要仪式感！看半岛都市报旅游全媒体中心“办食处”如何在办公室享受美食。

“办食处”顾名思义就是在办公室做饭，一碗葱油拌面，慰藉忙碌一上午的辘辘饥肠；一口冰爽的汽水冰沙，赶走夏日的炎热。自己动手做一顿健康午餐。就在你的一方办公桌上，收拾起电脑、鼠标、键盘，换上简单的碗盘，一顿美味就此开启。

扫描二维码，关注“青岛旅游美食俱乐部”，回复“办食处”观看我们的视频，这里有好吃的好玩的，还有一群志



办食处 果汁冰沙



第2步 往密封袋里装入冰块



第3步 往密封袋里冰块中加入食盐



美味冰沙制作现场。

同道合的小伙伴在等着你！

你有什么想吃的也可以告诉我们，我们会把你“想”的拍成美味视频，怎么样，快来“考考”我们吧。如果你有更好的创意，或者你想加入我们的演员团队，又或者你有好的食材想与我们合作，可以致电80889380，我们随时恭候。



更多惊喜更多优惠请扫描关注此二维码。

向蜜鸟全国路演到青岛

□半岛记者 关瑛 实习生 阎然

8月8日，向蜜鸟全国路演青岛站在青岛嘉年华广场酒店落幕，本次全国路演承载着向蜜鸟微营销这一全新酒店直销新模式，通过“微营销，大智慧”的微信多酒店直销新模式，展现了“向蜜鸟，酒店直销解决方案专家”的实力，数十位岛城知名酒店代表与行业精英参与了本次会议。

会上，微盟新零售事业部产品总经理卫晓祥就《微盟智慧酒店与微营销》进行了详细介绍，包括激活微盟智慧酒店，不断创新产品和服务，实现智慧酒店模式和微营销模式的重大转型和优化创新，成为新的独特竞争优势。

目前，向蜜鸟已服务于丽思卡尔顿、JW万豪、亚特兰蒂斯、香格里拉、希尔顿、洲际等上千家国际国内品牌酒店，覆盖全国29个省份。

重拳打击“青岛老土烟” 严防危害消费者

□半岛记者 马克 实习生 阎然 通讯员 秦洁

近日，随着旅游高峰的到来，旅游市场个别景点及商业街出现了非法经营“青岛老土烟”现象，“青岛老土烟”经鉴定为假冒伪劣卷烟，吸食后对身体危害极大。严重损害了游客及消费者利益，市南区烟草专卖局为维护消费者利益维护青岛旅游市场形象，2018年7月11日~10月1日，开展市场专项整治行动。专项行动开展以来，先后取缔无证户摊点7个，查获老土烟、青岛老味道烟100余盒。

市南区烟草专卖局将进一步强化非常规工作时间的市场监管，在辖区内形成零售户“不敢违法、不能违法、不想违法”的新常态。

宜品乳业助力韩国华裔青少年“中国寻根之旅”

□半岛记者 马克

2018年8月2日，由郑州大学承办的“中国寻根之旅”中华武术营活动在郑州大学举行了开幕式。来自世界各地的近百名华人华裔子女，到郑州大学、河南博物馆、少林寺、黄帝故里、黄河游览区等历史文化景点参观学习、寻根问祖。

本次活动中来自韩国的华裔青少年有16名，由韩国光阳华人华侨协会协助组织，宜品乳业旗下纯羊奶粉品牌蓓康僊、有机奶粉品牌欧能多对韩国华裔青少年的活动进行了赞助。

此次活动通过“感受—了解—体验”三个环节，加深与当地青少年的友谊，培养他们同为炎黄子孙的民族认同感，自豪感和母国情怀。

宜品乳业总部位于青岛西海岸新区，在黑龙江的北安、齐齐哈尔富裕县、伊春铁力市，以及韩国的光阳市布局了自己的生产基地。宜品旗下纯羊奶粉品牌“蓓康僊”、有机奶粉品牌“欧能多”均产自于韩国HAM工厂。

拼多多骗局揭秘

拼多多上市引发“假货危机”，手把手教你“防骗秘籍”

□半岛记者 关瑛 实习生 阎然

“蓝月亮”洗衣液、“奥妙”洗衣液、“小米新品”牌电视机……随着“新电商第一股”在上海、纽约同时敲钟，正式登陆纳斯达克市场的拼多多上市后却引发了“假货危机”。舆论场开始纷纷聚焦拼多多涉及假冒伪劣、山寨产品等问题，呼吁企业经营应守住商业底线，拼多多到底存在着哪些骗局？消费者应该怎样防骗？对此，记者进行了一番调查采访。

■拼多多售假饱受争议

近日，市民江先生向记者反映，自己在拼多多上看到9.9元就能拼到的一款藤椅，拼到最后发现根本没有此货品，这种看似划算的低价“拼团”，实际上是一种低成本拉新的诱导行为。按照正常的渠道行情，一个APP应用获取有效用户的成本最少在100元。而拼多多则常以1元，甚至0.1元的价格进行诱导拉新。

不仅如此，拼多多山寨假货也让人愤愤不平，此前就有网友爆料，买到了“乐视智美”、“最新小米”等品牌的电

视。记者在拼多多手机品类搜索一下，就能发现不少VDVD、黑魅族、vivi、OPO、VOTO等山寨品牌。有消费者投诉称，买到的“表面双摄”的手机，其中的一个摄像头是由塑料伪装的！

除了家电百货，吃喝的东西也不例外。一位网友拼的大蒜和核桃到货后，很多核桃剥开后里面都长了毛；大蒜一点蒜味儿也没有，没几天都坏掉了。拼多多最初从低价水果拼单切入，至今，也常打出“1元价”的商品促销，但几乎每次促销都招来大量用户的不满和投诉。调查中，记者发现，生鲜因为涉及到库管、物流、供应链和批次等多个环节，被电商行业视为最难把控的品类，拼多多的一些商家为了节约成本，在物流上不愿意投入更多资金，导致产品在最后一公里的环节出现问题。

■买到假货后应如何维权

拼多多的一些店铺价格低廉品质低劣扰乱了市场环境，维权管控十分必要。

对此，上海段和段(青岛)律师事务所王森律师认为，拼多多的一些商品侵犯了这样一些知识产权：“拼多多销售

侵权、假冒伪劣产品，被侵犯的主体有二类，其中一类是注册商标权的厂家，如“小米”“三星”“华为”等；另一类是普通消费者，即购买了假冒伪劣产品或被商标所误导的消费者；维权的途径有两条，一是厂家直接向市场监督管理部门反映要求查处、消费者向消费者协会投诉，另外就是诉讼。”

王森认为，假冒产品的经营者和拼多多平台都构成欺诈，消费者如果诉讼解决，一定要保留好在拼多多购物的相关信息记录。在要求退货的同时，可以要求其赔偿消费者所购商品价格3倍的经济赔偿，赔偿金不足500元的，为500元。

■手把手教你“防骗秘籍”

那么，消费者在选购的时候，应该怎样防止上当受骗呢？为尽最大可能保障自身权益，青岛市工商局12315部门提醒消费者，在购买商品或接受服务时应注意以下几点：1、留意并保存商家身份信息(营业资质等)；2、发现问题及时向有关部门反映，并及时提请查看保存商品质检报告等信息，以备通过法律途径维护权益；3、不能偏听偏信，要横向比较货比三家。

崂山这家茶企，年年主动送检

□半岛记者 关瑛 实习生 阎然

多年来，崂山区政府致力于崂山茶的品牌发展，为茶企和茶农搭建了良好的增收致富平台。作为中国茶业有限公司山东地区的唯一供货商，青岛正礼茶业有限公司坚持做好茶，深受消费者喜爱。

茶叶品质好、入口留香，正礼茶能在众多茶商中脱颖而出离不开其精益求精的品质。正礼茶业产品质量过硬、品牌叫得响，病虫害绿色防控做得好、做得实，确保了

茶叶的安全与生态。正礼茶业常年坚持主动送检，确保品质，除一年三到四次的国家抽检，还主动将自己的茶叶产品定期送检。负责人孟庆彪表示，主动送检会造成成本的上涨，但做茶的核心就是要保证茶叶的品质，做茶也是要做良心，安全才能让人喝着舒心。

为了答谢粉丝团，即日起至8月15日，正礼茶特别推出一款二两装崂山绿茶春茶，60元一袋，买一送一，每人限购五袋！品鉴地址：李沧区君峰路地铁口合正茶业。

